

《孫悟空，變變變之續篇》

4E 班 廖韋翔

上回說到孫悟空逃過了二郎神的法眼，可是……事情真的完了嗎？

原來孫悟空回到了花果山水簾洞休息，因為他已經精疲力竭了，而二郎神也回了天宮，向玉皇大帝交代，結果二郎神被玉皇大帝大罵一頓，他心想：這隻該死的猴子，害我被玉皇大帝罵，我要宰了他！於是他想了想孫悟空會躲在哪裏，然後便向花果山水簾洞飛去。

這時的孫悟空因太過疲累，而無法順利使出法術，所以他感到十分害怕。於是，他向海邊的方向飛去，並變成一條小魚躲到海裏，可惜後來還是被二郎神看穿了他的把戲，孫悟空只好上岸應戰。他變成一隻惡狠狠的老虎，張牙舞爪地撲向二郎神。二郎神不甘示弱，立即變成一隻身形巨大的棕熊，跟悟空對打。不一會兒，悟空便受了重傷。他心想：這樣下去可不太妙。咦？東海龍王的水晶宮在這附近，我可以去那兒借法寶啊！於是，他變了一個分身和二郎神對打來拖延時間，自己便去找龍王幫手。

孫悟空和龍王交代來的原因，龍王便把一顆超能力桃送給悟空，並說：「你吃了它後便可以操控自然元素力量。」悟空向龍王道謝後，便去找二郎神決一勝負。

孫悟空吃了超能力桃後，法力變得超強！他先把海水變成一個水龍捲將二郎神捲上半空，令他頭暈轉向後，然後再用強風把岩石吹下來，並砸在二郎神身上。悟空再利用這個機會用藤蔓捆綁二郎神，然後用火能量傳送到金剛棒上，用力往二郎神身上拋去，這攻擊讓二郎神遍體鱗傷，二郎神心想：再戰下去的話，恐怕有生命危險，不如我還是先逃走吧！

最後，二郎神便逃走了。戰勝的悟空驕傲地哈哈大笑，自此之後，孫悟空便過着

自由自在的生活。